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210)0g TovL pabfpartog eivat 1) mapovoiaor) g pedodov TG YPAPIKLG
emAvong NPOPANPATOV YPARHLKOD IIPOYPAHATIOHOD.

H ypagukr| emihvor) etvat dovartr) Otav 1o poviélo £xeL povo dvo
petapAntég anog@aong kabmg Tote povo eivat dovatr 1) ypaQix)
IIAPAOTAOT OTO EMINEDO TI)G AVTIKEIIEVIKI)G OOVAPTIONG KAl TRV
IIEPLOPIOPAV TOD.

I'a v emihvon poviédev pe neploocotepeg amo dvo peraPAnrtég Oa
xpnotwponowOet, pa Stagopetikr) pébodog, 1) pebodog Simplex.
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Brpa 1°: Kataokevdaloope éva Stodidotato ovotpa asovev, otov
0p10oVvTIo Aafova Tov omoioL Imaipvet TEG I PETAPANTI X;, EV® OTOV
KATakopu@o agova Tov 1) petaPAntr X,.

Brjpa 2° Z1o obompa aSOvmv Iov KATAOKEDAOTNKE ATIEKOVI{ovHE
YPAPIKA OAODG TODG HIEPLOPLOROVG.

Brjpa 3° Evtoniloope v meptoxr) oty omoia toxvet Kdbe meploptopog.

Brjpa 4° ITpoodiopiloope v neptoxny otnv onoia ovvaindevboov 6ot
ot meploptopot. (feasible region)

Brjpa 5° EvtoniCoope v Kopogr) arro v omoia diepxetat 1) evbeia g
AVTIKEIEVIKI)G COVPTIONG PV EYKATANENPEL TNV EPIKTI) ITEPLOXT)

Brpa 6° I1poodiopiCovpe ) PéATiot) Avon

Meytotonoinon tg cuVAPTN oG
Z = 3x, +8x,

pe meptoptopotg doprg
2x, +4x, <1600
6x, +2x,< 1800
x, <350

KAt IEPLOPLORONG 1] APVNTIKOTITAG

X, %, 20
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Brpa 1°: Kataokevaloope eva diodidotato ovotpa alovev

X

2x, +4x, <1600

Brjpa 2° Z1o ovotnpa afovav Hov KATACKEDAOTIKE AIIEKOVI(ovpE
YPAPLKA OAODLG TODG MEPLOPLOPRODG

Brjpa 3° Evroniloope v meploxr| otV omota 1oxvet Kdbe meploptopog

yta x,=0,x,=400 = A(0,400)
yta x,=0, x;=800= B(800,0)

400

O nep1op1oPOG 10X VEL OTO
nueninedo mov givat

xpopatiopévo yaladio
(0] X1
B
800
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6x, +2x, <1800

Brjpa 2° & Brjpa 3°

900 I's¢'

yta x,=0,x,=900 = I'(0,900)
yta x,=0, x;=300= A(300,0)

300

x, <350

Brjpa 2° & Brjpa 3°

X2




=
900 T'|

4008
E
A B o
300 800 '
o ¢ H et meploxn eivat to xoptod
90T noAbvyovo OE@HA.
e Kabe éva ano ta onpeta O,E,0,H,A
ovopadetal KOpoPr) TG EPIKTIS
IIEPLOXTG KAl elval To onpeio Toprg
000 MEPLOPIOTIK®YV evOEIDV
400 A
(C]
E E,
O A B X >

300 800
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900 I'

e ALVOLHE TV AVTIKEWEVIKT] OOVAPTIOL G IIPOG KAl
£XOLE,

3 Z

—8x, =3x,~Z > 8x,=-3x+Z > x, = —§x1+§

e Aivovtag oto Siagopeg Tipeg, dnpiovpyovpe pia
owKoyévela mapd\nAov evbetov pe khion -3/8 ot

oroleg TEEVoLV ToV Afova TV Ot OLaPOPETIKA Onjeia.

(isoprofit lines).

v

X1

. Duvrsmaypéveg Ty avnxapevikr g ouv dprorg
Kupul.pl] I;Jcl,;);2 | Z=3x1+8x2
O (0,07 Z=3.0+80=0
E (0,350] £=5.0+8.550= 2800
{100,250} Z=3100+5-350= 3100
H (200,200 Z=3. 20048 300=2000
A (200,07 Z=3.3004+8 0= 500
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Meytotonoinon tng cLVAPTNONG

Z =3x, +8x,

1€ IIEPLOPIoHODG OOpTG
2x, +4x, <1600
6x, +2x,< 1800
x, <350

KAl IEPLOPLOPODG [T APV TIKOTITAG

X, %, 20

Meyiotonoinor) tng covaptnong
Z =3x,+8x,
LE TEPLOPIGHOVS OOUNG
2x, +4x, <1600
6x, +2x, <1800
x,+ x, <600

x, £350
KOl TEPLOPLIGLOVG U1 PV TIKOTNTOG

x,%, 20
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73 O véog ep1loplopog 0t LOvo de CLPHETEXEL OTOV

= IIPOOO0PIOHO TG BEATIOTNG KOPLPLIG AANA eI éOV
Oev ennpedadel Kat v @Kt mepoyn, Kadag
Bpioxketat e§ odoxArpov £m amo avtr).

‘Evag tétotog reptop1lopog ovopddletatl meovalmv
neploptopog (redundant constraint).

A K I X
300 600 800

H Proteyvia xpopatev «Xpowteéd A.E.» kataokevdlelt dvo €i0n Xp@pATov
IAAOTIKA KAt DOPOXP®UATA, Ta omola otr) ovvexela StabéTel YovIpkd otny
ayopd. H napdymyn Toog yivetat armokAetotikd oxedov amod ta bAkd A kat
B obpeova pe ta mo Kate npeprjola dedopéva.

IMaotixd  Yopoxpopa  AwaBtovneg ITogotyteg
YAko A 1 2 6
YAk B 2 1 8

Ot npeproteg amattroelg oe LOPOXPOHA Oev CermepvodV Tig AIIALTHOEL Ot
IAAOTIKA XP@HATA TO OOV &vd TOVO Kt 1) péylotn npeprowa {nmon tov
vOpoxpepdTOV meplopifetal otovg 2 TOVoLs. AV To KéPOOG avd TOvVo
maotikod avépyetat otg 300.000 x.p kat avd tOVo bOPOXP®HATOS OTLg
200.000 x.p mpoodilopiote Tig NpePT|Oleg MAPAYOPEVEG TTOCOTITEG Yia TO Kdabe
£100G XPOPATOG MOTE VA PEYIOTOMIOOLVTAL TA OAKA KEPOT) TG Propnyaviag.
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MetapAntéc:

X1:01 TOVOL TG NHEPTOLAG IIAPAYDYI)G O TTAAOTIKA XPOPATA

X,:01 TOVOL T1)G NHEPTOLAG IAPAYDYIG O DOPOYPOUATA

H peylotonoinon tov k€pdovg arod v IOANOT X; TOVOV IMAACTIKOD KAl X,
TOVeV VOpOoYpaaTog dedopévon 0Tt 1 Tovog maotikod nwAeitat 300.000 x.p

Kat évag tovog vdpoxpapa 200.000 x.p
z=300x,;+200 x,

ITepropropoi:
# reploplopol avagépovtat oty dradeopotnta 1oV VAKeOV A xat B

Anattroeig 0to bAKO A < drabéon moodTnTa ToL LAKOL A dpa
X +2x,<6

Amnattroetg oto bAKO B < Stabéoipn moootrta tov vAtkod B apa
2x;+x,< 8

» Ot neplopiopot avagépovtat oty {1tnon g 1oV XPOPATov
Anattrioetg g ayopdag o bOPOYPUIA
x,< 2 (tovor)
Aniattroelg ayopdg oe VOPOYPWIA Ot OY£01) J1e TA TAAOTIKA dpa
X, < x,+1

» Ot moootTeg TV Xpopdtmv dev PIIopody va eival apvntikoi apibpot
x,20, x; 20

Ot mapapetpot mapapévoov apetapAnteg Katd v StdpKelda Too
npoPAfpatog
KO0TOg , drabeotpotTa KA

7/4/2016
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Max z=300x,+200 x,

Subject to:
X+ 2x,<6
2x;+ x, <8
X, <2
-X; + X, <+1
x; 20
X, 20
Xz
X1, X 20
x+2x,<6
yia x,=0,x,=3 = A(0,3)
yia x,=0, x;=6= B(6,0)
\
A
E
~ X%, <1
5 ya x;=0,x,=1 = E(0,1)
X1 yia x,=0, x;=-1= Z(-1,0)
X9 <2

7/4/2016
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X2 H {nrovpevn e@iktr) meploxmn ivat n
OAMNPK
K=(4,0)
P=(10/3,4/3)

N=(2,2)
M=(1,2)
A=(0,1)

\

P
A
e
0) K X,

X9

Ynapyoov moANég epukTég AdoeLs, yia va Ppodpe
BéAtiotn Avorn napatnpoovye TV Katevbovvon oty
oroia peyaA@VeL 1] AVTIKEIPEVIKE) OOVAPTIOT)

Eotw n
& g, z=300x,+200x,=600 (&,)
z=300x,+200x,=900...(g,)

IMTpokettat yia eobeieg maparAnAeg kat coveymg
“ P OIOHAKPLOPEVES ATIO TNV APXT] TOV ASOVOV

N "

€3

Apiotn Aoon x;=10/3 tovotl MA\aoTiKo, X,=4/3 TOVOl LOPOXPOHA Kat
xépdog z=38/3 x.p

7/4/2016
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EAayiotonoinon g oovaptnong
Z =150x, +250x,
1€ IIEPLOPIoHODG OOpTG
30x, +20x, > 150

5x, +25x, 2900
10x, >200

KO IEPLOPLOPOVG |I) APVITIKOTITAG

X, X, 20

logmepropropog  30x, +20x, =150

100

70

40
20

7/4/2016
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E@appoyn oe IIpopAnpa EAayiotonoinong

Q 20g nepropiopog 5x; +25x, =900

70

40

20

E@appoyn oe IIpopAnpa EAayiotonoinorg

10x, > 200

@

><
100

70

40
20E

A J
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H e@ixtr) meploxr) eivat To ypappooKlaopévo TR TOL IP®TOL TETAPTHOPLoD

20E

oo 1poodtopiletat amo ta onpeia AOHEL

T cvTukeypevalg

Kopogr Tovteraypeves (x,%; ) covaptyons Z =150 +250x,
A (0,75) Z=150-0+250.-75=18750
e (30,30) Z=150-30+250-30=12000
H (80,20) Z=150-804250-20=17000

7/4/2016
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o e xdale ILy.IL TIPEIMEL KATIOOG VA PITOpet va Otakpivet:

> 'Eva obvolo petapAntev anogaong (n mAndog). H
Tpr) xabe pag anod tg petaPAntég xj (7=1,2,...,n) npoodropiletal armo
v emilvorn Tov TpoPArjpatos.

> 'Eva obvolo riov Satifevratl oe mePloplojEveg
IIOOOTTEG YA TNV €KTEAEOT] TV OPAOTIPLOTTOV. (IEPLOPIOHOT)

> Bva 01 011010t eKPPACOLY TOLG
VOpoDg Aettovpylag T@V SpaoTnPloTTOV. (GDVIEAECTEG MEPLOPIORUGDV)

> 'Eva o1 omoiot ek@pafovv
OLOIKITIKI|G KOl OPYAVOTIKI)G POOEDG CATIOPACELG. (AVTIKEIPHEVIKOL
ooVTENEOTEG)

> Bva TOL CLOTHIATOG

16
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° ZopPoAifovpe jie a;; TV MOCOTNTA TOD MOPOD i IOL KATAVAA®VETAL
Yl TV Dapaywyn pag povadag g perapAnegj (i=1,2,...,m,
j=1,2,....n)

n Etvat ) oovoAikr) moootnta too nopoo i mov Ba ypnotpomowOet
zaij X; EI:;O;(’)U];(;[ avtr) 6ev pmopei va vnepPaivet v Srabion b;
= 2,

° ZopPorifovpe pe ¢; v petapolr) nmov Ha npoxdyet oty

AVTIKELPIEVIKI] OLVAPTNON Z amro TV petafol KaTtd pia povada g

Ttprg TS petaPAns x; (5=1,2,....n).

n
Z C;X; Eilvaitéva pétlpo aqoSmu«itqmg TOL OLOTHHATOG (1)
j=1 AVTIKEWEVIKI|] COVAPTOL)

17



Metatpomnt) OA®V T®V HEPLOPIOR®V AIIO AVICOTITEG O 100TITEG

AvT0 yivetal pe myv IpoodrKn ota aplotepd [EAT] TODG AVIIOTOLYOV
Bondnrikov petaProv s;,i=1...m , ot omnoieg ovopdlovrai
XaAapég petaPAnteg ( ) KAt eK@PAafouv Tig MOCOTNTES
TV MOP®V I0D £X00V peivel adiabdeteg.

KaBe yalapn petapAntr) eppavifetal oe éva povo IEPLOPIGHO [
OLVTENEOTH) . Emum\éov oOAeg ot yxahapég petaPAnteg
ep@avifovtal Kat OV aVTIKEPEVIKI] ODVAPTIOL] [

KAl KaTd O0VEneld Oev ennpedoov v T .

IMpogaveg yia 600G MEPLOPIORONG NTav 1181 100TTeEG 1 T TOL
elvat pndevikr] &ve yla TODG LIIOAOUIONG 1) TIHL] TOL elvat
péylomg

Katavaladet

Oumepropiopot pe 5 = () ovopadovrat deopevtikoi meptoptopot

( OCOPPETEXODV OTOV IIPOCOIOPIOPO TG
Bétiotng Avong kat n PENTIOTH KOPOPT] TNG EPIKTIG MEPLOXTG EiVat
1] TOp1] TeV £0fe10V 0L TOVG eEKPPAlovYV.

AvTtiotoya ot mepropiopoi pe §;2 0 ovopdadovtat pir) OeopevTIKOL
( ) Kat 8ev COPPETEXODY OTOV IIPOOOIOPLOPO
¢ BéATIoTng AdonS.

7/4/2016
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H petatpornr| OA@V ToV HEPLOPIOU®V AIIO AVICOTITEG OF 00T TEG
yivetat

-ps TV AQALPEST] AIIO Ta APLOTEPU [1EAT TV IEPLOPLOUDY TRV

avtiotolyov Pondntikev petaPAntov e, i=1...m ol oroieg
ovopaovtat mAeovaopatikég perapAnrég ) Kat
eKPPACOLV TIG TOOOTHTES KATA TIG OTT0IEG £YOVV DITEPKANDPOET 01 eEAdy10TES
ATTAITHOELG.

Emum\éov, OAeg ot meovaopatikég petaPAntég epgavifovrat kat
OTNV AVTIKEWIEVIKT) ODVAPTNON pe ovvTeAeoTr) 0 KAl KATd ouvErEela
Oev enmpedfoov TV T 6.

ITpogavag, yla 6c0vg meploplopods ftav 1181 100t TeG 1] TIL] TOV
elvat pndeviKI) €V Y1 TOLG DIIOAOUIONG 1] TIHL) TOV elvVal apVITIKT
(<0) xat napaydet

e\dayotg IIOPAY®DYIG

7/4/2016
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* IlpoPAfpata pe anepeg Aooeig
* IlpofPAfpata xywpig @ikt Avor)
* Mn @paypéva npoPAnpata

MeyioTomoinom g cuvapTnoNg
LLE TTEPLOPLGLLOVE OOUNG
2x,+4x, <1600
6x,+2x, <1800
x, <350
KOl TEPLOPIGUOVG [UT] OLPVNTIKOTITOG

x,x, 20

7/4/2016
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Meyiotomoinon g cuvapTmong

Z =3x,+8x,
LLE TTEPLOPIGLOVE OOUNG
2x,+4x, <1600
6x, +2x, <1800
KOl TEPLOPICUOVS LT OPVNTIKOTNTOG

x,%, 20

7/4/2016
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'y
2
900 T
450 E E,
A
[0} A B x; >
300 800
N“ Av o1 81a6£01uEG HOVADEG TOU TTPWTOU
o . .
900 T mépou augnbouv ot 1800
TOTE
TS~ E
450A"2F<_ '
A = \\\
0 A . B B,
300 ~~___ 800 900"
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Av 1) Stabéoipn mooOTNTA TOL IP®TOL TOPOL
etvat 2200 povadeg

Meyiwotonoinon g cuvapInong
Z =3x,+8x,
LE TEPLOPITHOVS SOUNG
x, 2450
x, <350
KOl TEPLOPIGLOVG U] 0PV TIKOTNTOG

x,,%x,20

23



X2

450E

S S~ P E]
<

350, i

A 4

Avaloor EvawoOnoiag
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o ZOopgva pe v vrobeorn g PePatdtnTag ot TiHEG OADV TOV
HAPAPETPOV TOL IIPOBANHaTog, SNAAOT| TOV AVTIKEWHEVIKDV
OLVTEAEOTOV, TOV TEXVOAOYIK®V ODVIEAEOTMV KAl TRV OeCLV
HEA®V TV IEPLOPIop®V etvat otabepég Kat Slatnpovy Tig THES
TODG OTOV XPOVIKO opifovia Tov LIO PeAETH) IPOPAHATOG.

e 2NV OPAYHATIKOTTA OP®G 1] bIIOOeoT) avTr) eival IPAKTIKA
advvaro va woydel AP, KAO®G Ot THEG TOV IAPAPETPDOV
aotov eivat oovrmg exTiprnoelg 1) PoPALWelg TOV
HPAYHATIKOV TIH®V OV ERIIEPEXOLV TO OPAAPA
extipnong/npoPAeyng xat emAéov dev napapévoov otabepég
Olaypovikd.

e T'ta 1o Aoyo avtod etvat moAd onpavtiko 1) emthoor) evog
npoﬁ)\rﬁgarog KAl 0 eVTOMIOPOG ¢ PENTIOTNG ADOTG TODL Va
akoAovbettatl amo v avdaloon eoatobnoiag tng Avong

(sensitivity analysis).

* H avahvon avt depevva tig petaPolég oo oopfatvoov ot
peltiotn Avon evog IPoPARPATOG OTAV DIIAPXOLY HIKPEG 1|
peyaAdtepeg petaPolég otig Tipég TOV IAPAPETPOV TOD.

e Awepeovd, ywa napdadetypa, g a petaBAnbet to oovoAiko
kepdOg pag emyeipnong av 1 TYr) IOANCIHG £VOg Ao Td
IpoTlovTa g avdnfel KaTd KATIOW0 OLYKEKPIIEVO OO0 1)
II000O0TO 1) O¢ TI010 SIACTHLA PIOPEl VA KOPAIVETAL 1) TUL)
O®ANONG £VOG AANOL IPOTOVTOG NG X®PIg va petaBAndet To
BéAtioto mpoOypappa Napay®yng .

25



Oa peNeTH|OOLE TIG EMITMOELG ITOL Oa £xovv

1) ot PeAtiotn Avon Kat
2) OTNV TUHI) TNG AVTIKEPEVIKIG EVOG ITPOPALIaTog

L. OTODG AVTIKEIPEVIKODG OLVIEAEOTEG KAl

L. 0 Tta 0e€1d pEAN TOV IEPLOPLOUDV.

Ioia 11 61aQOPa PéATI0THS ADONG KA1 TIUNG AVTIKEIYEVIKIG
ovvaptyong???

T onpatver petaBolrn) oe kamowov
AVTIKELUEVIKO ovVTEAEoTH 2227

AAAATH otnv x\ion g avTIKEIHEVIKIG OLVAPTNONG

Mropet kdtt tetoto va odnyrjoet oe Siagopetikr) emhoyr) PEATIOMG
KOPOP1S

METABOAH 1ng BéAtiotng Avong.

7/4/2016
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OIIOTE???

To {ntoovpevo eivat va npoodiopicoope TO 616[0‘[1]].1(1 péoa oto omoio
propet va }ISTQﬁdMSTal 1] TUI) EVOG AVTIKEIPEVIKOD ODVTENEDTI), OTAV
01 Tipég OA®V TV AA®V napapéTpwv napapévoov otadepég, mote va )
].lS'l'C[ﬁ)\I]BSi 1 PéAtiotn Aoon too npofAparog.

To draotnpa avto ovopadetat si)pog SI)CIIOGI] Giag TOoL
AVTIKEPEVIKOD ovVTeNeoTr) (objective function coefficient
sensitivity range).

IMpogavag, 060 KPOTEPO elvat To eDPOG avTO TOOO o evaiodntn Bempeitat
1 AOOT| 08 AANAYEG TOD OLYKEKPLIEVOD ODVTENEOTH).

Tt onpatvel petaPoleg oto 6e10 pérog
KAIT0100 JTEPLOPIOU0D? 22?2

[Mapa\\nAn petatomorn g avtiotoyng IePLoploTikyg evbeiag,
eite mpog Ta dedla
elTe IIPOG Ta APLOTEPA TNG TPEXOVOAg BEong g

Teyovog mov priopet va oSnynoet, avéloya kat pe
av o MEPLOPLOHOG eival OEOPEDTIKOG 1] OXL,
oe
1. perafolr) g £QUKTI)G IMEPLOXT|S KAt
2. petaromon) T PEATIoTNg KOPLPT|G OnAadt) tng PEATIOTNG
Avorng

7/4/2016
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To {ntodpevo oty nepimtmorn avty elvat va nmpoodiopicovpe To
Otaotnpa péoa oto onoio pnopet va PeTABANNETAL ) Tipr Too
0100 PEAODG TOD MEPLOPLIOPOD, OTAV OL TIHEG OADV TOV AAADV
HAPAPETPOV IIAPAPEVOLY oTtalepés, WOTE VA PN
petaPAnbet n BeATiotn Avon Too.

To draotnpa avto ovopadetat evpog evatobnoiag too de§lov
péNoog Tov mepropropov  (right hand side sensitivity range).

ITpopavmg, Ong Kat otr) PO YOLHEV] IEPLITTOOL), 000 HIKPOTEPO
etvat to edPog avTo 1000 mo evaiodnty Bewpettat n Avor oe alkayég
TOD OLYKEKPIIEVOD COVTEAEODTI).

Meytotonoinon tg cuVAPTN oG
Z = 3x, +8x,

pe meptoptopotg doprg
2x, +4x, <1600
6x, +2x,< 1800
x, <350

KAt IEPLOPLORONG 1] APVNTIKOTITAG

X, %, 20

7/4/2016
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To {ntovpevo eda eivat va npoodloptobet, yia kabe avTiKelpeviko
OLVTEAEDTH), TO £DPOG evatodnotiag Tov.

AvTikelpevika) Zovdaptnon 7 =3x +8x
=M 2

<:>8x2=—3x1+Z<:>x2=—§xl+§<:>)\=-%

Apa mpémet va mpoodlopioovpe Ta Opld TOv SlACTHRATOG OTa omoid
propet va maipvet TG 1) KON TG AVTIKELHEVIKIG OOVAPTIONG XOPIG va
petaparetat n Béktiotn Aoor).

IMapatnpoovpe v neproxr] OEGHA 1oV e@iktov Adoeav Kat T BEATiotn
Kopoer) @ (100, 350), yia v omoia 1) Tir) TG AVTIKEPEVIKI|G OOVAPTNONG
eivat 4 .

=
900 I'

To evBoypappo tpnpa AM, to omoio
eppaviCetal g SLaKeKOPpEVO,
IIaplotavet v evbeta mov avtiotouyel
0TIV AVTIKELHIEVIKT] OOVAPTION Y1
Bétiotn Aoor).

7/4/2016
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Otav xwvettatl Katd myv Qopd TV OelKT®dV Tod @poloyiov 1) kopogrn O Oa
ovveyloet va etvat 1) BEATIOT ADOT) PéXP 1) AVTIKEEVIKT] OOVAPTION VA
ovprEoet pe 1o evdoypappo tpnpa OH.

ry

=
200 T To evBoypappo Tpnpa OH naplotavet
v evbeia

1
X, = —%x1+400 A= )

+ 'Otav ooppet avtd Ba vndpyoov dIIelpeg PEATIOTEG Adoetg Kat
ovykekptpéva ol kopveég © xat H kabog kat oAa ta (ameipa) onpeia too
evBoypappoo tpparog OH.

r
o
900 I
AV 1] QVTIKEPIEVIKT] OOVAPTIOL) OLVEYXioEL
Va IePLOTPEPeTAl pe v idwa popd, 1)
Kopo@r| ® Oa mayet va eivat 1) PéAtion
A\born) xat ) B¢on g Oa mapet ) kopoer)
H (200,300).
e *A
400 e @
E E,
TFe
________ - B >
© 300 - 800

7/4/2016
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H xopogry ® Oa ovveyioet va eivar 1 Péltiotn Avon pexpr 1)
AVTIKEIPEVIKT] OOVAPTIOL) VA OLpIIEoet pe To evbvypappo turpa EG. To
evbvypappo tpnpa EO® napiotdvet v evbeia

o x,=-0x+350 A,=0
900 I

‘Otav oopPet avoto Oa vapyoov

eoBoypappov tpufpatog EG. Av i) aviikeipevikn
oLVAPTNON CVLVEXIOEL VA IEPIOTPEPETAL PIE TV
id1a popd n kopoer O OBa mawet va eivat 1)
BeAtiotn Adon kat ) 6éon g Ba mapet ) Kopoer
E (0,300).

e AveSdptnta amo mov mpogpxetat 1 petaPolr), 06oo 1 kAion
AVTIKEWEVIKIG OOVAPTNONG HAalpvel Tipég oto dtaotnpa _,oj,
OnAadr) oto didotnpa mmov opiletat amo Tig KAIOELS TV
001V MOV AVTIOTOLY0OV 0TOVG 8D0 BEOPEDTIKOVG
MEPLOPLOPODG, TOTE 1) Avon Iov €xel Ppedet (kopogr) O) Ba
napapével PEATIOT, Ve ota akpa tov diaotpatog Oa
DIIAPXOLV CIIELPEG EVAANAKTIKEG PEATIOTEG ADOELG.

» 'Exovtag mpoodiopioet Ta 0pta Tov S1aoTATog, 0To OIIoio
HIIopel va Haipvel Tipég 1 kAion THG AVTIKEIHEVIKT]S COVAPTHONS
Yopig va petafarlerar y féAniory Adoy, Oa mpoy@prjcovpe OTOV
HPOCOIOPIOPO TOL eBPODG evALODNOLAG Yia KADE AVTIKEPEVIKO
oovteleotr), 6nAadr) Tov OGLACTHHATOS OTO omolo propet va
Kivettatl xopig va petaBdailetal i BéAtiotn Aoor).
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¢,

——SlSO@——S——SO@%ZC—lZO©OS c <4

e 'Otav 1) Tipr) TOANONG TOL IPOTOVTOg Kiveiltat oto Stdotnpa
[0,4] n xopoer) O (100,350) mapapévet PéATio)

e 2ta AKpa ToL SlAOTHPATOG ALTOV EYOVE, EKTOG TG O,
arielpeg akopn PeATioteg eVAANAKTIKEG ADOELG AOY®
OOPIITOONG TI)G AVTIKEIHEVIKI)G COVAPTNONG He TG OEOPEDTIKES
neploploTikeg evbeieg x,= 350 Kat 2x,+4x,=1600 avtiotorya.

o ITPOXOXH H péiriory ibon dev alralen n TN e
OVTIKELUEVIKNG GOVAPTHONG, ONA0OT] TO GOVOALKO KEPOOS
TG ExyElpNoNG, HETAPAILETAL

H IOV €xel OTr) ADOT) TOL IIPOPATHATOG pia
petaPolr) oto deS1o pélog evog meptoptlopod Stagépet
avdaloyd pe to Tov onotov to deSlo pélog
petaParetat etvat deopenTikog 1 0yt Oa eSeTacovpe TV
MePUITOOT)

® TV SeOPEDTIKOV HEPLOPIOPMDYV KAl

®  TOL pr) OEOPELTIKOD.
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2x, +4x, <1600
b =1600

H neproprotikr) enbeia i) omoia avriotolyel oe avtov eivat

1
2x,+4x ,=b, N x, :_Exl +%

Kabag 1o b; apyilet va petaBdiAetat 7 kAion Tng meploplotikr|g enbeiag
napapévet otabepn xat ton pe -1/2, apov dev enr]pedgeral amo to by,

H evbeia AB apyiCet va petatoniletat mapdAAna eite mpog ta deSia eite
IPOg TA Aplotepd Tng TpExovoag Béong, avaloya pe 10 av to by
avSavetat 1 HEL®VETAL.

Katd ) petatomorn) avtr to onpeto © xivettal mave oto eodoypappo
tpunpa EN.

Z1o onpeto E (0,350) exoope b;=1400
Zto onpeio N 1100/6 , 350¢0vpe b,=1766,67

Apa o ebpog evatobnoiag tov etvat to ddotnpa 1400, 1766,67]

900 T 900 I
R 4416471
400 400 A
g=0 =0 N L, E N6 E
5 BB BB B
36 700 800 X 0 3 700 8008333 %
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H BeAtinon g avTiKEIPEVIKI)G OLVAPTONG OTAV TO
0e810 péNog evog meploplopov avindet kata pia
povada, napapévovtag OpMG pEod oTo e0Pog
evatoBnoiag tov, dSnAadr 1) opraxr) adia (marginal
value) pag povddag tov avtiotolyov mopov,
ovopaletat oktwOng Tyur) (shadow price) 1) Svikr)
) (dual price) Tov avtiototyoov mopov.

6x,+2x ,=b ,< 2x ,=6x,+b ,< x ,=-3x,+b,/2

o Kabag 1o b, apxilet va petaPdaiAetat, 1) KAO1) TG IEPLOPLOTIKIG
evbetag mapapévet orabepry kat i evbeia apyilet va petaromiletal
HapdMnAq, eite mpog ta defud eite mPog Ta aplotepd g
Tpéxovoag Béong g, avaloya pe To av to b, avavetat Kat
peloverat.

e Kata ) petaromorn) avtr 1o onpeto O, dnAadn i fétiotn Avor),
Oe petaxwveitat kabog n evbeia I'A 8e perexet otov kaboplopo
¢ B¢ong Tov.
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e ‘Otavto avfaverat 1) QK| mePLoxT)
EMeKTELVETAL

AvTO Opwg dev €xel Kapia emnteon ot BEAToT)

Avon), 1 onoia e§akolovbei va eivat To onpeio O,

kabog 1 meproplotike) evbeia I'A Sev ooppetéyet

OTOV IIPOOOIOPIOHO TG,

o
1200

400

i\ by €[1300,4+00)

A X B
300 400 800

900 I

75017

400

e ‘Otav 10 b, peiwverat 1) Qi)
TIEPLOXT] CLPPIKVOVETAL ADTO
Oev éxel Kapia emnTOon ot
BéNTiotn Ador) 600 1)
petaxkvoovpevn) evbeia TA
TIAPAPEVEL {1 IEPLOPLOTIKI).

E,

o

e 'Otav évag nmeploplopog etvat GeopenTIKOG 1) OKLOONG TIT] TOD
avTioTolyoL IOPOoL elvat pn [ndevikl] aAAd qg(a)\apf]
petaPAntr) Iov aviloTtol el 0e ALTOV elval PIOeVIKI).

e AvTioTolya, OTav o ImePLoPLopog elpdt i) OeOPEDTIKOG, 1] OKI®OTG
LT TOL AVTioToLoL IOPOL tvat pndevikr) aAld ) xakapr)
petaPAntr moo avtiotol el oe avToOV elvat pr) pndevik).

» Kata oovénela, oe kabe mepirt®orn o yvopevo, g Xalaprg
petaPAntrg evog eplopLopoD eIl TV OKL®MOI) TUL] TOL
avtiototyoo nopov, eivat pndeviko. H diotnta avtr) ovopadetat
oopmAnpopatikn yakapotnra (complementary slackness).
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o Kata my emihoorn) evog npoPArpatog I'pappikod Ipoypappartiopod,
owamotavetat 0Tt 1) PeATiotn Ador) ToL mepilexetl peTaPAnTég armoaong
pe pndevikn) Tipn

* H eloobog prag tétotag, pn Paocikng petapAntrg, ot Bdon katn
Hapaymyrt) plag povadag g Oa emPapovel, v T g
AVTIKEPIEVIKI)G OOVAPTIONG KATA €Va IT00O IO OVOPAeTal KOOTOg
eokatpiag (opportunity cost) 1} petopévo kootog (reduced cost).

¢ Hempapovorn avt eivatl peimon g TG TG AVTIKEHEVIKIG
OLVAPTIOIG OTNV MEPUTTM®OT HEYLOTOIIO0NG Kot avgnon g T
TG, 08 MEPUITMOOL) EACY10TOIIOO1G.

» To KOOTOG €UKAIPIAG PIag pn BAOIKAG HETABANTNAG,
€ival To TTOg6 KATA TO OTT0I0 Ba ETIRAPUVOEI N TIKNA
TNG QVTIKEIUEVIKAG TUVAPTNONG, AV N JETABANTH auTh
KATAOTEI BATIKA KAl TTOpaXOEi pia povada mnge.

» To kootog evxaipiag yia tig faoikég peTafAyreg eivar
unéevIKo.
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¢ To kootog evkaipiag (oc) pag pn Paoctkng petaPAnmig x Siverat and tov
TOIIO '

n
0c; =¢; —Za,-j T
i=1

e H tn) tov xdotovg evkaipiag piag prn Paoikrg petaPAntg poopet va
etvat Oetikn) 1) apvnTika.

e Beltiwon Tov avrtikelpevikov ovvieleotr) Oempeitat exeivi 1 petafolrn)
Tov 1] omoia avi{avel WV T TG AVTIKEWEVIKI)G OLVAPTNONG, OtV
ePiIT®Oor) IPOPAIJATOG PEYIOTOIION01G KAl T1) PEL®VEL OV IEPIITTOOT)
rpoPArpatog ehayiotoroinong.
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